

Amikor az álmok szertefoszlának

SOLID Racing Team – 50. Mecsek Rallye 2016. 10. 07-08.
Gyenes András – Horváth Levente, VAZ 2101

A SOLID Racing Team Ladás versenyzője Gyenes András új navigátorral támadt a junileumi Mecsek Rallyn. A csapatmunkával semmi gond nem akadt, ugyan ez azonban az autóról nem mondható el. Az álomszerű hétvégének egy lefogazott differenciálmű tett keresztbe.

Egy nagyon jól szervezett, pörgős, változatos körülményekkel teli versenyen vagyunk túl új navigátorommal.

Az összeszokással az első méterek után látszott, hogy nem lesz gond. Így is lett, sőt egy kiváló versenyent tudhatunk magunkénak leszámítva a 12. gyorsasági szakaszt, ahol a Lada differenciálműve megadta magát, így feladni kényszerültünk a megmérettetést.

Elszóltam magam, amikor azt mondtam a szakaszok közti szervízben, hogy a fék elmelegedésén kívül semmi baja az autónak. Technikai sport lévén sajnos előfordul ilyen.

A legjobban az első versenynap sötétben megtartott versenykómétereit élveztük, valamint a másnapi álm gyorsaságiként emlegetett orfűi 22 km-es szakaszt.

Nagyon hálás pécsi szurkolótábor gondoskodott a jó hangulatról a pályák szélén, élmény volt előttük autózni. Levente kiváló navigatori munkát végzett és élvezte a hátsókerék-hajtást a Honda után. Most egy kis pihenő következik a Szilveszter Rallyig és ott újra támadunk.

Köszönjük a szervizeseink munkáját és a Solid Racing Team segítségét - tette hozzá Gyenes András

Nagy örömmre szolgált, hogy ezt a Jubileumi Mecsek Rallyt András oldalán ülhettem végig.

A pálya ismerős volt, de mind a pilóta, mind a hátsómeghajtású versenyautó újdonság volt számomra.

Már a pályabejáráson fény derült arra, hogy jó párost fogunk alkotni. Amit András feldiktált, azt jól vissza tudtam adni. Élvezetes volt az összes gyorsasági szakasz, talán az orfűi tetszett a legjobban, ahol magunkon kívül a nagy nézőseregnek is autózhatunk és még az időjárás is kegyes volt hozzánk.

Egyik szemem sír, mert sajnos differenciálmű hiba miatt nem értünk célba, a másik nevet, mert egy olyan csapat részese lehettem néhány napig, ahol a felkészültség, a szaktudás, és a profizmus is jelen volt – fűzte hozzá Horváth Levente

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Evolution Consulting Kft., Innovitas Nonprofit Kft., Ecooffice Technology Kft. - Sigillanda, Avanzo Trade Kft. - The Body Shop; Global Union Kft. – Kyocera; RAIKER Kft.; Egrokorrr Festékipari Zrt.; Dome Facility Services Group Kft.; Bbd 96 Kft.